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新山柏伶培华小学 

第四学年数学评鉴一 

试卷一 

姓名：________________（     ）   评分：_______________

班级：4（     ）      日期：_____- 3 - 2017

         家长签阅：____________ 
时间：1小时  

作答说明：这份试卷共有 40 题，回答所有的试题。每题附有 A、B、C、D 四个选项，只可选一

个答案。[ 40 分 ] 
 

 

1. 

 

 

 

将九万零两百一十一写成数字。 

A 90011  C 90211 

B 90121  D 90212 
 

2. 

 

 

 

在 54170 中，4的数位是 
 

A 十位  C 千位 

B 百位  D 万位 
 

 

3. 

 

 

 

 

哪个数目中“8”的数值最大? 

A 45896  C 79648 

B 98174  D 89230 
 

 

4. 

 

 

 

 

 

79000 = (        )x 1000 

空格里应填上什么数目？ 

A 79000  C 790 

B 7900  D 79 
 

 

5. 

 

 

 

78906 的千位近似值是多少？ 

A 78000  C 79500 

B 79000  D 80000 
 

 

6. 

 

 

39578–578 = 

A 3900  C 39000 

B 3000  D 30000 
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7. 

 

 

 

 万位数是 8 

 数字 0在个位 

 数字 4在百位 

 数字 5的数值是 5000 

根据以上说明，这个数目可能是 

A.85300                   C.85430 

B.85030                   D.35080 

 

 

 

8. 

 

 

 

 

 

 

以下哪项是逆序排列的？ 
 

A 78529，77529，75529，76529，74529 C 70529，72529，74529，76529，78529 

B 78529，76529，74529，72529，70529 D 70529，76529，75529，74529，73529 
 

 

 

9. 

 

 

 

 

 

 

 

下图显示一张数目卡。 

 

                     

 

哪项是卡中数目的数值分析式？ 

A 34000+16  C 30000+4000+10+6 

B 30000+400+10+6  D 30000+4000+100+6 
 

 

10. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

下图显示六张数目卡。 

 

 

 

 

用最大的数目减去两个最小的数目，答案是多少？ 

A 79486  C 79773 

B 79771  D 79783 

 

 
 

11. 

 

 

顺序排列以上的数目。 

A 34567，34657，43657，43567 
 

C 43657，43567，34657，34567 

B 34567，34657，43567，43657  D 43567，43657，34657，34567 
 

 

 

 

 

 

  

34 016 

80603 80063 80306 

421 409 411 

43567    34567    34657    43657 
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12. 

 

 

 

下图显示一条数列。 

84250， （       ），84450，84550 

那个数目必须填写在空格里。 
 

A 83650  C 84350 

B 83750  D 84750 
 

 

 

13. 

. 

 

 

 

 

 

 

 

以下哪项的对称轴是不正确的？ 

 

A.                          C.  

 

 

 

B.                          D.  
 

 

 

 

 

14. 

 

 

 

以下哪个图形的涂黑部分占全图的 
 

 
？ 

A.                          C.  

 

 

 

B.                          D.  

 

 

 

 

 
 

15. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

下图显示一条绳子的长度。 

 

 

 

这条绳子长多少 cm? 

A 4  B 5  C 6  D 7 
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16. 

 

 

 

 
 

18672+（        ）=73860 
 

空格内须填上什么数目？ 

A 49921  C 64812 

B 92532  D 55188 

 

 
 

17. 

 

 

 

 

35841+25159 = 

 

A 60000  C 62000 

B 61000  D 63000 
 

 

18. 

 

 

 

 

13645+2031+37= 

 

A 15713  C 33992 

B 19376  D 37655 

 

 
 

19. 

 

 

 

 

555 的 5 倍是 
  

A 2715  C 2775 

B 2770  D 5555 

 

 
 

20. 

 

 

 

 

 

 

下图显示一道数学题。 

            

下列哪项是最适合的估计答案？ 

 

A 26000 至 27000  C 30000 至 31000 

B 28000 至 29000  D 32000 至 33000 

 

 
 

21. 

 

 

 

 

 

74556-(          )=22340 

在空格里应填入什么数目？ 

 

A 54384  C 52216 

B 53822  D 51438 

 

 

 

365x79= 
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22. 

 

 

 

 

 

 

50000-31192-7854= 
 

 

A 10045  C 11045 

B 10954  D 11954 
 

 

 

 

23. 

 

 

 

 

4005x8= 

 

A 3240  C 32040 

B 3245  D 32045 

 

 

 
 

24. 

 

 

 

 

 

伟阳原有 12 本故事书，爸爸又给他买了几本，现在他共有 25 本书故事书。 

如果用符号   来表示爸爸给他买的故事书数量，以下哪项算式是正确的？ 
 

 

A 12+   =25  C    -25=12 

B    +13=25  D  25+12= 

 

 
 

25. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

26. 

 

 

 

 

下图显示一个数轴。F数目没有显示出来。 

 

 

计算数轴上四个数目的和。 

 

A 25324  C 24324 

     

B 25314  D 24314 
 

 

 

 

 

哪项说明是正确的？ 
 

A 0.45 比 0.54 小  C 0.66 比 0.60 小 

B 0.67 比 0.76 大  D 0.09 比 0.90 大 

 

 

 

 

 

 
  

6328 6330 6334 F 
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27. 

 

 

 

 

 

 

 

下图显示一条不完整的数列。 

70920，P ,Q,37920，26920 

P 和 Q 各代表什么数目？ 

 

P Q 

A. 69920 58920 

B. 69420 42920 

C. 59420 52920 

D. 59920 48920 

 

 
 

28. 

 

 

 

 

把 3KG 换算为 g。 

A 3  C 300 

B 30  D 3000 

 

 
 

29. 

 

 

 

 

 

 

 

 

下图显示一个下午的时刻。 

 

 

 

 

 

 

丽英在 15 分钟后打羽毛球。他在什么时刻开始打羽毛球？ 
 

A 4:55 a.m.  C 4:00 a.m. 

B 4:55 p.m.  D 4:00 p.m. 

 

 

30. 

 

19560 是两个数目的差。其中一个数目是 400。找出另一个数目。 
 

A 18500  C 19160 

B 18760  D 19960 

 

 

 
 

31. 

 

 

 

 

 

 

丽娟从箱子里拿出 23 本书后，箱子里还剩下 58 本书。根据说明，哪个算式是正确

的？ 

 

A b-23=58  C 58-b=23 

B 23-b=58  D 58-23=b 
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陈大叔 李大叔 

32. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

下图显示李大叔和陈大叔采收的水蓊。 

 

 

 

 

哪项有关陈大叔所采收的水蓊数量的说明是正确的？ 

 

A 陈大叔大约采收了 10000 个水蓊。  C 陈大叔采收的水蓊少于 200 个。 

B 陈大叔采收的水蓊多于 1200 个 

 

D 

 

陈大叔采收的水蓊数量和李大叔的大

约相同。 
 

 

 

 

33. 

 

 

 

 

 

 

操场上有 32 支队伍在列队，每支有 100 人。操场上共有多少人在列队？ 

 

A 3100  C 3300 

B 3200  D 3400 

 

 
 

34. 

 

 

 

 

 

橡胶园里园里原有 56348 棵橡胶树，后来园主砍伐其中的 19832 棵，以进行重植计

划。该园里还剩多少棵橡胶树？ 

A 36516  C 47516 

B 37516  D 76180 

 

 
 

35. 

 

 

 

 

 

P 货仓和 Q货仓各存放了 5538 瓶辣酱。L 货仓则存放 1117 瓶辣酱。请问这三个货仓共

存放了多少瓶辣酱？ 
 

 

A  4421  B  6655  C  7772  D  12193 

 

 

36. 

 

 

 

 

 

 

 

下图显示两样家具的价格。 

 

 

 

 

赵先生买了这两样家具后，还剩 RM68。他原有多少钱？ 

 

A RM 81  C RM 395 

B RM 375  D RM 495 
 

2580 个水蓊 
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37. 

 

 

 

一辆巴士能载 43 名乘客。计算 182 辆巴士所载的乘客数量。 

A 7826  C 7086 

B 7286  D 224 

 

 

 
 

38. 

 

 

 

 

 

 

 

 

下表显示三个县的学生人数。B县的学生人数没有显示出来。 

县 学生人数 

A 15054 

B  

C 18321 
 

B 县学生人数比 A县的少 4084 人。计算这三个县的学生总人数。 

A 33375  C 44345 

B 37459  D 57780 

 

 

 
 

39. 

 

 

 

 

 

健勇在一分钟内可以打 65 个字。一小时内他可以打多少个字？ 

A 1320  C 3000 

B 3650  D 3900 
 

 

 

40. 

 

 

 

 

 

 

 

 

下图显示利源工厂所生产的米数量。 

种类 米的数量（包） 

香米 20475 

糙米 比糯米多 445 包 

糯米 3525 
 

计算该工厂所生产的米的总数量。 

A 24000  C 27970 

B 24445  D 36708 
 

 

 

 

出题：余秀华师 __________ 

审查：江绣婷师 __________ 


